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Ata da 13ª (décima terceira) Sessão Ordinária do ano de 2024 da Câmara 

Municipal de Riachuelo/RN. Realizada às 19h (dezenove horas), do dia 17 

(dezessete) de junho do ano de 2024. Os vereadores presentes na sessão 

foram: Claudymar Felipe, Cleoneide Acioli, Denis Targino, Marineves 

Cavalcante, Neguinho Gabi, Rêmulo Basílio e Thiago Martins, Washington 

Alves. O Presidente Graciliano Belchior cumprimentou a todos e declarou “SOB 

A PROTEÇÃO DE DEUS INICIAMOS NOSSOS TRABALHOS. DECLARO 

ABERTA A 11ª (DÉCIMA PRIMEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA, COMO ORDENA 

O ARTIGO 9º (NONO DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA.” Em seguida 

o Presidente Graciliano Belchior solicitou a vereadora Marineves Cavalcante 

que fizesse a leitura Bíblica, em Salmos 25, versículos 1 ao 3. Em seguida o 

Presidente Graciliano Belchior solicitou a Pedro Fernandes que fizesse a leitura 

da ATA da sessão passada. Logo após o presidente Graciliano Belchior acusou 

o recebimento do requerimento de urgência dos vereadores Claudymar Felipe, 

Cleoneide Acioli, Neguinho Gabi e Thiago Martins acerca do controle de 

abastecimento, e em seguida solicitou o envio ao executivo. Logo após o 

presidente Graciliano Belchior informou que o Legislativo oficiou o Executivo 

acerca de disponibilidade financeira acerca de reajuste de subsídios de 

Prefeito, Vice-Prefeito, Secretários e que já foi realizado o estudo de impacto 

financeiro da casa, por isso, encaminhou o Projeto de Lei que trata da 

Legislatura de 2025 a 2028 para COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA 

e para a COMISSÃO DE ORÇAMENTO, FISCALIZAÇÃO E ADMINISTRAÇÃO 

PÚBLICA. O presidente Graciliano Belchior solicitou a Pedro Fernandes que 

faça a leitura da ementa. Em seguida o presidente Graciliano Belchior pediu 

aos presidentes Rêmulo Basílio e Washington Alves para falar suas decisões. 

O Presidente Graciliano Belchior encaminhou para a votação o projeto 

002/2024, no qual o projeto foi aprovado por unanimidade. Logo após o 

presidente Graciliano Belchior solicitou aos vereadores Rêmulo Basílio e 

Washington Alves para lerem a conclusão acerca dos projetos discutidos. Após 

a leitura do vereador Rêmulo Basílio e da leitura do vereador Washington 

Alves, o presidente Graciliano Belchior encaminhou para a votação o projeto de 

lei substitutivo 001/2024, no qual foi aprovado por unanimidade. Logo após o 

presidente Graciliano Belchior encaminhou para a votação os projetos de lei 

007 e o projeto referente a LDO, com isso o projeto foi aprovado por 

unanimidade. Logo após as votações o presidente Graciliano Belchior facultou 

a palavra, em seguida a vereadora Cleoneide Acioli pediu permissão de fala, a 



vereadora Cleoneide Acioli iniciou sua fala esclarecendo a respeito de 

contribuição sindical, e abordou em suas falas as pautas de distribuição de 

água, recuperação das estradas, limpeza das estradas. Após as falas da 

vereadora o Presidente Graciliano Belchior facultou a palavra e o vereador 

Neguinho Gabi. O vereador Neguinho Gabi abordou em suas falas as pautas 

relacionas a gestão pública, abastecimento de veículos públicos, atrações das 

festividades do município, estradas rurais, saúde pública. Apos as falas do 

vereador Neguinho Gabi, o presidente Graciliano Belchior facultou a palavra e 

o vereador Claudymar Felipe pediu permissão de fala. O vereador Claudymar 

abordou em suas falas as pautas de gestão pública, abastecimento de veículos 

públicos, obras públicas, saúde pública. Em seguida após as falas do vereador 

Claudymar Felipe, o presidente Graciliano Belchior facultou a palavra e o 

vereador Washington Alves pediu permissão de fala. O vereador Washington 

Alves usou suas falas para rebater criticas feitas pelo vereador Claudymar 

Felipe. Em seguida após o vereador Washington Alves finalizar suas falas, o 

presidente Graciliano Belchior facultou a palavra e o vereador Denis Targino 

pediu permissão de fala, o vereador abordou em suas falas acerca de sua 

gestão de presidente em 2023. Logo após a finalização da fala do vereador 

Denis Targino o presidente Graciliano Belchior facultou a palavra e o vereador 

Rêmulo Basílio pediu permissão de fala. O vereador Rêmulo Basílio abordou 

em suas falas as pautas relacionadas a gestão pública, abastecimento de 

veículos públicos, e falou também sobre acerca da gestão da antiga ex gestora, 

esclareceu também sobre as festividades do município, educação pública. Em 

seguida após a finalização da fala do vereador Rêmulo Basílio, o presidente 

Graciliano Belchior facultou a palavra e o vereador Thiago Martins pediu 

permissão de fala. O vereador Thiago Martins abordou em suas falas as pautas 

relacionadas ao projeto substitutivo votado, gestão pública. Após a finalização 

das falas do vereador Thiago Martins o presidente Graciliano Belchior facultou 

a palavra e a vereadora Marineves Cavalcante. A vereadora Marines 

Cavalcante abordou em suas falas as pautas relacionadas acerca da fala da 

vereadora de Cleoneide Acioli, gestão pública, distribuição de água, e falou 

acerca das falas dos vereadores Claudymar Felipe, Cleoneide Acioi, Thiago 

Martins, Neguinho Gabi. Após a finalização da fala da vereadora Marineves 

Cavalcante o presidente Graciliano Belchior agradeceu e finalizou a Sessão. 

 

A PRESENTE ATA CONTÉM AS PAUTAS RESUMIDAS DAS FALAS, POR SE TRATAR DE 

UM REGISTRO CONCISO, PARA O TEOR COMPLETO DA PRESENTE, O ACERVO DIGITAL 

DA CÂMARA ESTÁ CONTIDO EM:   

https://www.youtube.com/live/iYx4_9Czqqo?si=yRyJ3K8yfUOXc3Vh 


